

***Предметно-развивающая среда к празднику «День Победы»
в старше-подготовительной группе.***

Оформление патриотического уголка.

Представляю вашему вниманию уголок Патриотического развития к празднику «День Победы» в старше-подготовительной группе.



Слова из стихотворения Расула Гамзатова были положены на музыку композитора Яна Френкеля в исполнении Марка Бернеса.

Конечно, дети маловероятно, что слышали эту песню или стихотворение когда либо, мы в детском саду эту песню прослушали и проанализировали, отметив, что она трагичная, грустная. Затем детям была рассказана история создания этого стихотворения:

«Жила-была семья, в которой росли семеро сыновей, родители их очень любили, но вот, началась Великая Отечественная война, и всех сыновей забрали на фронт. Шестеро детей погибли и родителям пришли похоронки (показ, как выглядят похоронки). «Шесть конвертов похоронок, как птички с поникшими крыльями, лежали в столе, а отец нянчил единственную внучку, оставшуюся от первого сына и ждал. Последнего оставшегося в живых Газданова. И дождался...». Почтальон, работавший в этом селе, отказался

нести похоронку, которая пришла на последнего сына. Уже позже в 1963 году в селе установили самый пронзительный обелиск военных лет: у подножия большой скалы стоит скорбящая мать, а над ее головой улетает семь журавлей. Они прощаются с ней и с землей, которую защитили ценой своей жизни. Однажды этот памятник в своих путешествиях посетил известный поэт Расул Гамзатов. Узнав историю семи сыновей и их семьи поэт написал одно из самых пронзительных своих стихотворений. За каждым словом стоит чья-то история и чья-то жизнь...

Таким образом, дети узнают историю семей в период войны, учатся сопереживать, сочувствовать.

Далее был изготовлен плакат, на котором изображены фото предков-ветеранов детей, посещающих группу, как память которую мы обязаны чтить.

Таким образом, дети чувствуют гордость за своих предков, благодарность за их подвиги.

Далее был изготовлен «Вечный огонь». Он изготовлен из фанеры, вагонки. Раскрашен гуашью и покрыт специальным лаком.

Таким образом дети знакомятся с символом памяти героям «Вечный огонь». Вечный огонь — олицетворение сложной победы, гордости за предков, так доблестно сражавшихся за своё отечество. Это память о павших невинных душах. От его пламени будто бы исходит грусть, но в тоже время и торжественность.

